
Učivo  od  14. 4. do 17.4. 2020 pro  1. B  

Český jazyk 

Slabikář do str. 71, nutné je stále hodně číst, tak, aby se čtení stávalo plynulé, 

není nutné již vyznačovat slabiky, číst hlasitě, důkladně a důsledně plnit 

jednotlivé úkoly na stránkách ( dle možností žáka), je dobré stále obtahovat 

psací písmo na jednotlivých stránkách, dbát na pečlivou výslovnost při čtení. 

V knihovničce možná máte knihy z Edice 1. čtení – můžete volně podle Vašeho 

výběru číst. Čtěte si knihy, které se Vám líbí a které vám rodiče doporučí, knihy 

po rodičích jsou docela fajn. 

Pracovní sešit ke slabikáři do str. 41,(již máte dočteno), ale stále platí v tomto 

pracovním sešitě opisovat slova z barevných sloupečků, opisujte i věty 

z jednotlivých textů. 

Písanka  -   do str.19. (Psaní velkého C  vyžadovalo trpělivost, abychom 

písmenku udělali pevná rovná záda, někdo z Vás měl záda kulatá -šikmá 

destičková čára  nejela až na linku, musíme jet u malého c i u velkého C rovně 

šikmo dolů, nezatáčet dříve, až na lince. Začínáme nahoře malým závitem. 

Písmeno se píše stejně, jako se ho učili rodiče.) 

Čeká Vás velké Z – začínáme nahoře mírnou vlnkou, pokračuje  mašlička chcete 

– li klička, šikmá destičková čára může být nepatrně prohnuta, když dojedeme  

dolů jedeme po lince dáme se na levou stranou, uděláme  dolní kličku, 

překřížíme šikmou deštíčkovou čáru, dostaneme se zpět na linku a jedeme pryč. 

Důležité – kdybychom udělali pomyslnou čáru od začátku písmene a spojili se 

spodní kličkou, pak tyto dva prvky musí být přesně pod sebou. Nelze, aby 

vylézala nahoře vlnovka moc dopředu  nebo, aby vylézala dolní klička před 

vlnovku. 

Matematika 

Matematika do str. 55, trénovat do 20, sčítání a odčítání zatím bez přechodu 

přes desítku, posílám příklady, je možné je vytisknout vícekrát a počítat 

opakovaně 

Na str. 54 a 55 jsou vyobrazena tělesa, snad se podaří stránky vypracovat. 



Prvouka 

Vypracovat str. 52,53 

Je možné procvičovat ČJ a M na stránkách www.skolakov.cz a cvičení online. 

Zadávané úkoly budu kontrolovat po návratu do školy, ale klidně posílejte dál 

obrázky, ofocené stránky písanek, sešitů, fotky z Vašich aktivit a společně 

strávených chvil s rodinou. 

http://www.skolakov.cz/

